四年级下册数学期末试卷17

姓名：             成绩：          

一、我会填。
[image: image1]1、在       中，要使商是三位数，□里最小填（   ）；要使商是两位数，□里最大填（   ）。
2、一个八位数，最高位上是8，十万位上是5，万位是6，百位上是2，其他数位都是0。这个数写作（          ），读作（            ）。

3、在○里填上“＞”，“<”或“=”。

54070800000○5470800000                48万○480001

900000000○9亿                         1000000○999999

4、线段有（    ）个端点，射线有（     ）端点

5、3时整，时针与分针夹角是（      ）度，7时整，时针与分针夹角是（     ）。
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6、图中∠1=30°, ∠2=（    ）
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7、A÷21=20……（  ），在括号里最大能填（   ），这个被除数最大是（      ）。

8、一个数和25相乘的积是15000，如果这个数缩小100倍，积变成（       ）。
9、两个数的商是200，当被除数和除数都缩小5倍时，商是（    ）；如果被除数不变,除数扩大5倍,商是（    ）。
10、小明给客人沏茶，接水1分钟，烧水6分钟，洗茶杯2分钟，拿茶叶1分钟，沏茶1分钟。小明合理安排以上事情，最少要（    ）几分钟使客人尽快喝上茶。

二、火眼金睛辨真伪—— 对的在（）里打“√”，错的打“×”。
1、一个五位数，“四舍五入”后约等于6万，这个数最大是5999。（     ）

2、一条射线长5米。                                      （     ）

3、角的大小与边长无关。（    ）

4、个位、十位、百位、千位、万位……都是计数单位。（    ）

5、有一组对边平行的四边形一定是梯形。    （   ）

6、永不相交的两条直线是平行线。     （    ）

7、用一个放大5倍的放大镜看一个20o的角，这个角就成了100o。（    ）

三、左挑右选出真知——选择正确答案的序号填在（  ）里。
1、□72÷67的商是两位数，□中的数有（   ）种填法。
A、3      B、4       C、5          D、1
2、由6个十万、6个百、6个十和6个一组成的数是（   ）。

A、606066  B、600666  C、666600  D、660066 

3、过一点能画（   ）条直线。
A、1     B、2    C、3    D、无数
4、一条直线既垂直于直线a也垂直于直线b，那么直线a和直线b(    )

A、相交    B、平行    C、垂直    D、无法确定
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5、要使8    418≈8万 ，     里不能填（        ）

A、5     B、3     C、2    D、1

6、北京到天津的公路长120千米，货车要行2小时，货车的速度是（    ）。

A、 60时    B、 60千米/分    C、60千米/时   D、240千米/时

四、精打细算百分百
1、 直接写出结果。（6分）

120×7=        4500÷15=         430＋80=        560×0=

125×8=         900÷6=        140×60=       7200÷90=

   416÷70≈      645÷79≈      43×12≈      98×102≈           

2、笔算下面各题（12分）

134×16                372÷31               208×34

625÷25                540×18                1508÷29

五、“实践操作”显身手：
1、过A点分别作两条直线的平行线和垂线。

2、画出下面图形的高。  


六. 精心整理细答问.

1、 汽车上山的速度为每小时36千米，行了5小时到达山顶，下山时按原路返回只用了4小时。汽车下山时平均每小时行多少千米？

2、 学校开展节约用水活动，前3个月共节约用水435吨。照这样计算，学校一年能节约用水多少吨？

3、 印刷车间要装订1314套书，已经订了14天，还剩362套没完成，平均每天订多少套？

4、 哥哥有120本书，弟弟有40本书，哥哥每次送弟弟5本书，多少次后两个人的书一样多？

5、下面是第27届奥运会亚洲获得奖牌数前两名国家的奖牌情况统计表：

                                                    

根据统计表完成下面统计图
6、两个数相乘，如果一个因数增加4，积就增加64，如果另一个因数减少7，积就减少140。原来两个数的积是多少。
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奖牌种类


奖牌数/枚
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第27届奥运会亚洲获得奖牌数前两名国家的
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（1）中国和韩国分别合计获得奖牌多少枚？








（2）哪一种奖牌的数量相差最大？











（3）你还能获得哪些信息？
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